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質 問 順 位   第 １１ 番 

武豊町議会議長 石川 よしはる 殿 

武豊町議会議員  梶田 進 

一 般 質 問 の 通 告 に つ い て 
令和８年第１回武豊町議会定例会において、次のように質問したいから通告します。 

質 問 事 項 質問の要旨(具体的にご記入願います) 

１ .公益通報制

度について 

【趣旨説明】 

 近年、公益通報制度により、使用者の不正行為が正されることが多くな

ってきています。特に、兵庫県知事による不正行為が、議会の百条委員会

において事実であると認定されるような内容であっても、その行為は当

てはまらないと居座るということも起きています。このような大きな事

例はまれなことでありますが、各職場では些細ないこととして済まされ

ていることも、多々あると思われます。 

 武豊町にも、「武豊町職員等の公益通報に関する要綱」及び「武豊町外

部公益通報に関する要綱」があります。いずれの要綱も、通報者の特定等

の個人情報が守られるのか疑問点があり、以下質問いたします。 

  

【質問事項】 

①  武豊町の公益通報受付等を行う窓口は、どのように設置されています

か。 

②  公益通報とはどのような内容を伴うものですか。また、公益通報とな

らないものはどのようなものですか。 

③  公益通報を受けた、調査にあたる機関の事務及び構成はどのようにな

っていますか。 

④  公益情報通報者の秘密保持、人権保護が狭い庁舎内等における場所

で、この要綱で個人情報保護が図れると思われますか。 

⑤  少なくとも、公益通報かどうかの確認ができるまでの間は、町関係者

でない第 3 者が受け付けすべきであると考えますが、どのように考え

ておられますか。 

２ .令和８年度

予算について 

【趣旨説明】 

 １０月１日付「令和８年度予算編成について」の通知に基づき、令和８

年度予算編成が行われました。特に、町長が予算編成方針で力を入れてい

たのがＡＩ・ＤＸの積極導入であります。 

 ＡＩ・ＤＸの導入は時代の流れであり、積極的に進めることは当然であ

ると考えていますが、その流れが十分理解できない方も一定数おられる

ことも現実であります。 

 一方、行財政改革では、外部人材の活用、民間手法の積極的取り入れ、

各種計画の統廃合、業務委託、業務等などの一括発注等々、多彩な内容が

取り組まれることになっています。 

 予算編成方針の中から、令和８年度予算編成に取り込んだ項目につい

て質問します。 

 



【質問事項】 

①  現在パブリックコメントを実施しているＤＸ推進計画から、ＤＸ推進

事業費８９６７千円の事業費が計上されています。ＣＩＯ補佐官報償

金７４０千円、電算機等賃借料３６７０千円、Web サービス等使用料

４３７５千円で、令和８年度の事業内容はどのようなものなのです

か。（Ｐ８５） 

②  いじめ対策「武豊モデル」事業３６５千円、教育委員会から切り離し

て、首長部局に相談窓口を設置する主目的は何ですか。 

③  予算編成方針で、委託設計、草刈り・樹木管理保守・修繕などを一括

管理・発注することで各種設計、維持管理費用などを下げ創意工夫す

ること。を令和８年度予算の中でどの程度実施されましたか。 

④  名鉄知多武豊駅東土地区画整理事業の事業変更について、令和１０年

３月３１日を令和１２年３月３１日まで延長する理由は何ですか。 

⑤  日本共産党議員団、同町委員会が求めた、保育園負担金、使用料、主

食費・給食費、学校給食等の無料化（無償化）について、どのように

取り組まれましたか。 

 

 


